
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

 

Satuan Pendidikan   : SDN 42 kubang 

Kelas / Semester : 5 /1 

Mata Pelajaran : Matematika 

Materi : Bab 3 Skala  

Pembelajaran ke : 2 

Alokasi waktu : 120 menit 

 

A. KOMPETENSI INTI (KI) 

1. Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya.  

2. Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri dalam 

berinteraksi dengan keluarga, teman,guru, dan tetangga.  

3. Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati (mendengar, melihat, membaca) 

dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan 

kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di rumah dan di sekolah. 

4. Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas, sistematis dan logis dalam 

karya yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan 

yang mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia. 

 

B. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi (IPK) 

Kompetensi Dasar (KD) Indikator Pencapaian Kompetensi (IPK) 

3.4 Menjelaskan skala melalui 

denah 

3.4.1Menganalisis definisi denah dan skala 

3.4.2.Membandingkan hubungan skala dan jarak 

4.4Menyelesaikan masalah yang 

berkaitan dengan skala pada denah 

4.4.1 Menyelesaikan masalah yang berkaitan dengan 

skala pada denah 

4.4.2 Menyajikan penyelesaian masalah yang 

berkaitan dengan skala pada denah 

 

C. Tujuan Pembelajaran 

1. .Setelah mengamati slide powerpoint melalui aplikasi zoom siswa dapat menganalisis 

hubungan skala dan perbandingannya dengan benar 

2. Setelah mengamati slide powerpoin melalui aplikasi zoom siswa dapat membandingkan 

pencarian skala dalam kehidupan sehari-hari dengan benar 

 

 

D. Materi Pembelajaran 

Skala dan perbandingan 

 

E. Metode Pembelajaran 

1. Pendekatan  :  Scientific Learning 

2. Model Pembelajaran :  Discovery Learning (Pembelajaran Penemuan)  

 

F. Media Pembelajaran 

1. Media LCD projector,  

2. Laptop,  

3. Bahan Tayang 

 

G. Sumber Belajar 

1. Buku Siswa MATEMATIKA Kelas V 

2. Buku Petunjuk Guru MATEMATIKA Kelas V 

 



TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui penjelasan guru siswa mampu memahami cara mencari skala pada peta atau 

denah 

2. Melalui berbagai latihan siswa mampu mengidentifikasi dan menyelesaikan 

masalah berkaitan dengan skala pada denah 

3. Melalui menggambar denah rumahnya siswa mampu mengidentifikasi dan 

menyelesaikan masalah berkaitan dengan skala pada denah 

 

Kegiatan Pembelajaran 

 

Tahap 

Pembelajaran 

Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Alokasi 

waktu 

keterangan 

Pembukaan • Guru memberikan salam dilanjutkan dengan 

do’a  (Religius 

• Guru mengecek kesiapan diri siswa dengan 

mengisi lembar kehadiran  

• Mengaitkan Materi Sebelumnya dengan 
pengalaman siswa(Apersepsi) 

• Guru memberikan gambaran tentang manfaat 
mempelajari pelajaran hari ini motivasi 

10 

Menit 
Dilaksanakan 

melalui 

webmeeting 

(sinkronus) 

Inti • Siswa mengamati dan guru menjelaskan tentang 

menghitung skala pada peta atau denah dengan 

slide power poin 

• Guru memberikan kesempatan kepada siswa 

untuk bertanya tentang materi yang disampaikan  

• Siswa menanyakan penjelasan guru yang belum 

di pahami tentang menghitung skala pada peta 

atau denah  
• Guru menjelasakan pertanyaan siswa  

20menit Dilaksanakan 

melalui 

webmeeting 

(sinkronus) 

• Guru memberikan soal latihan yang berkaitan 

dengan skala dan denah kepada siswa melalui 

group whatsapp. 

• Siswa menyelesaikan soal latihan di buku tulis 

kemudian megirim berupa foto melalui 

whatsapp. 

• Guru langsung merespon dan mengoreksi 

jawaban siswa melalui whatsapp. 

• Siswa ditugaskan untuk menggambar denah 

rumahnya dengan memperhatikan skala 

60 

menit 
Seluruh 

kegiatan 

dipandu 

melalui 

group 

whatsapp 

Penutup • Siswa menpresentasikan hasil pekerjaanya 

• Guru memberikan penguatan dan kesimpulan 

• Siswa diberikan kesempatan berbicara 

/bertanya dan menambahkan informasi dari 

siswa lainnya. 
• Salam dan doa penutup  

30 

menit 
Dilaksanakan 

melalui 

webmeeting 

(sinkronus) 



Mengetahui 

Kepala UPT SDN 42 kubang 
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